Correction. In the article "Intracellular receptor for somatostatin in gastric mucosal cells: Decomposition and reconstitution of somatostatin-stimulated phosphoprotein phosphatases" by Florence J. Reyl and Miguel J. M. Lewin, which appeared in number 4, February 1982, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (79, 978–982), the authors request that the following corrections be noted. On pages 980 and 981 in the legends to Figs. 5 and 10, 10 nM somatostatin should be changed to 0.1 nM somatostatin. On page 981 in the legend to Fig. 9, "[125I-Tyrl] somatostatin in native somatostatin (final concentration, 10 nM)" should read "[125I-Tyrl] somatostatin in native somatostatin (final concentration, 0.10 nM)."

Correction. In the article "Thymosin  $\beta_4$ : A ubiquitous peptide in rat and mouse tissues" by Ewald Hannappel, Gen-jun Xu, James Morgan, James Hempstead, and B. L. Horecker, which appeared in number 7, April 1982, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (79, 2172–2175), an undetected editorial error occurred in the legend to Table 2. The last sentence of this legend should read "Results represent mg of thymosin  $\beta_4$  per g of protein. . . ."

Correction. In the article "Primary structure of a cytochrome *P*-450: Coding nucleotide sequence of phenobarbital-inducible cytochrome *P*-450 cDNA from rat liver" by Y. Fujii-Kuriyama, Y. Mizukami, K. Kawajiri, K. Sogawa, and M. Muramatsu, which appeared in number 9, May 1982, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (79, 2793–2797), the authors request that the following be noted. On page 2796, in Fig. 5, the amino acid residues at positions 166, 292, and 378 should read Asp, Leu, and Arg, respectively. On page 2797, in Table 1, the number of amino acid residues in column I should read 24 for Asp, 32 for Glu, 17 for Gln, and 31 for Arg.